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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Vliv podpory cestovního ruchu na rozvoj obcí DolníMorava a Loučná nad 
Desnou v období 2011-2021 

Jméno autora: Mgr. Michaela Heldesová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut veřejné správy a regionálních studií 
Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut veřejné správy a regionálních studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
 
Cílem práce bylo odpovědět na výzkumnou otázku "jak podpora cestovního ruchu pomohla rozvoji dvou 
turisticky významných obcí v masivu Jeseníků". 

 
Splnění zadání splněno 
 
Stanovený cíl práce byl splněn v celém rozsahu. V rámci zpracování práce došlo k porovnání podpory cestovního ruchu 
mezi obcemi Loučná nad Desnou a Dolní Morava vč. celkové komparace přístupu místních aktérů a návrhu doporučení. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 
Studentka pracovala samostatně, systematicky a práci průběžně konzultovala. Studentka prokázala schopnost samostatné 
tvůrčí práce. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
 
Studentka prokázala adekvátní znalosti studovaného oboru, schopnost vyhledávat zdroje a pracovat s literaturou a získané 
údaje uplatnit v praxi, resp. v praktické části práce. Prokázala i schopnost samostatně získávat nezbytná data a ze 
získaných dat provést adekvátní syntézu a vyvodit závěry. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
 
Práce s odborným jazykem a celková jazyková kultura je na vysoké úrovni a odpovídá studovanému stupni. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
 
Práce se zdroji a jejich formální zpracování v textu odpovídá požadavkům. Celková shoda s jinými dokumenty je 14%, 
přičemž největší shoda s jedním dokumentem je 2,6%. Míra shody je dána zejména citovanými veřejně dostupnými 
materiály, které slouží jako datová základna pro provedenou analýzu. 

 
Další komentáře a hodnocení 
V závěru práce jste dospěla k poznatku, že „snahy samosprávy o určitou regulaci rozvoje cestovního ruchu se 
ukázaly jako kontraproduktivní a bránící výraznému ekonomickému rozvoji. Zároveň však nutnost této regulace 
ze strany orgánů veřejné správy nabyla na významu ve vztahu k ochraně přírody a zachování dlouhodobé 
udržitelnosti cestovního ruchu v destinaci“. Našla byste nějaké „vyvážené“ řešení mezi podporou rozvoje CR a 
ochranou přírody a krajiny? 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Diplomová práce měla středně náročně zadaný cíl, který byl bezezbytku naplněn. V závěru práce jsou formulovány 
návrhy a doporučení, které mají poněkud obecnější charakter.  
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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